

Posudek vedoucí diplomové práce Ústav sociální práce FF UHK

Autorka závěrečné práce: Katarína Ondíková

Název závěrečné práce: **Spolupráce subjektů sociálních a zdravotních služeb v rámci péče o duševně nemocné**

Hodnocení formulace hlavního cíle práce: A

Odůvodnění:

Cílem diplomové práce je „zhodnotit spolupráci organizace Fokus Liberec, jako poskytovatele sociálních služeb pro duševně nemocné v Liberci a poskytovatelů zdravotnických služeb v rámci péče o duševně nemocné v Liberci, kterými jsou ambulantní psychiatři v Liberci, Psychiatrické oddělení Krajské 11 nemocnice Liberec a Psychiatrické nemocnice Kosmonosy s ohledem na probíhající reformu psychiatrické péče“ (s. 10). V Úvodu jsou vymezeny také dílčí cíle, logická struktura práce, je stručně prezentována výzkumná strategie a přínos práce do praxe. Formulace cílů je konkrétní, realistická a adekvátní.

Hodnocení struktury práce: A

Odůvodnění:

Autorka v Teoretické části vymezuje a rozpracovává pojmy „duševní onemocnění“, „spolupráce zdravotních a sociálních služeb s ohledem na reformu psychiatrické péče“, „zdravotní a sociální služby pro duševně nemocné v Liberci a Libereckém kraji“. Termín spolupráce je operacionalizován do šesti kritérií (vzájemná komunikace, spolupráce při zhoršení zdravotního stavu duševně nemocného, spolupráce při nedobrovolné hospitalizaci, komplexní řešení situace a návazné služby, vliv stereotypů v myšlení na vzájemnou spolupráci), která jsou posléze zkoumána v rámci dílčích cílů výzkumu. Jsou tak zpracovány všechny klíčové pojmy, které jsou obsaženy v cílech diplomové práce, zároveň nejsou obsaženy žádné redundantní pojmy. Začlenění všech klíčových pojmů je pro čtenářky a čtenáře zdůvodněno. Členění kapitol Teoretické části i celé diplomové práce je logické.

Hodnocení teoretické části práce: A

Odůvodnění:

Teoretická část vychází z adekvátních odborných zdrojů a nenalezla jsem faktické chyby.

Hodnocení metodické části práce: A

Odůvodnění:

Metodická část zahrnuje vymezení cílů, transformaci dílčích cílů přes indikátory do tazatelských otázek (s. 60-63), odůvodnění zvolené výzkumné strategie (kvalitativní výzkumnou strategii a techniku kvalitativního interview lze považovat za optimální volbu), je vymezena strategie volby výzkumného souboru, zpracování údajů a jsou reflektována rizika využití výzkumné strategie.

Hodnocení zpracování výsledků výzkumu: A

Odůvodnění:

Interpretace je provedena logicky dle stanovených dílčích cílů. Klíčová zjištění jsou zdůrazněna tučným písmem, interpretována normálním typem písma a doložena citacemi v kurzívě, takže je pro čtenářky a čtenáře dobře přehledná.

Hodnocení naplnění cílů a zpracování závěrů práce: A

Odůvodnění:

Autorka naplnila stanovené cíle diplomové práce.

Hodnocení formální stránky práce: A

Odůvodnění: Bez připomínek

Hodnocení přínosu práce pro praxi sociální práce či sociální politiky: A

Odůvodnění:

Téma práce bylo vypracováno pro potřebu autorky v praxi.

Další připomínky: nemám

Otázky k obhajobě:

1. Práce nachází velmi mnoho zajímavých informací a podnětů, a dokonce obsahuje i návrhy na řešení situace. Ale nenašla jsem konkrétní informace o tom, zda a případně jak je chce autorka implementovat do praxe.

Celkové zhodnocení práce: A

Odůvodnění:

Diplomovou práci Kataríny Ondíkové považuji za kvalitně zpracovanou a splňující všechny požadavky na diplomové práce.

26. 7. 2019 v Hradci Králové

Mgr. Radka Janebová, Ph.D.
Vedoucí diplomové práce